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2 CENTESIMI
Predbrojba za Monarii ja 
iznaša 4 K za 3 mjeseca. 
Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4 

per 3 mesi. Un singolo 
numero 2 cent. OMNIBUS

’Abbouament far die 
Monarchie vierteljahrig 
4 K, einielne Nummer 

2 Heller.

Izlazi svaki dan osim nedjelje I svetka 
o 11 ara prije podne.

Esce ogni giorno eccettuate le dome
niche e feste alle 11 ant.

Erschelnt tlglloh auBer an Sono- und 
Felertagen um 11 Uhr Vormlttag.

Jedeš Wort im »Kl elusa 
Anzeiger < kojM 2 h.

Die niedrigste Tue 80 h.

Za nvritenje objava U 
.Malom oglasnika* plaća 
k sa »raka ripi 2 pare. 
Najmanja pristojba 80 p.

Per le inserzioni d'avvisi 
nel »Notizisjio' d'alBul« 
»• P««* J»r ogni j»K|h 
2 cent Tassa minmuus 

30 centesimi
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Dne 21. tek. mj. dohrliše u Kanfanar 
stanovnici susjednih sela, a Karnjeli su
mnjivo gledahu tu jednom potištenu raju 
a sada slobodan narod. Došao je takođjer 
veleč. g. župnik iz Žminja i iz Svetvinčenti, 
a carsku je vladu zastupao kotarski ka
petan barun Reinlein.

Zapodne isti dan obdržalo je skupštinu 
»Društvo za štednju i zajmove« te je bio 
novo instalirani župnik imenovan pred
sjednikom društva.

Čestitamo velečastnom na časti koje si 
je stekao povjerenjem naroda i želimo da 
ga Bog poživi u zdravlju i veselju te mu 
dade snage koristiti crkvi i narodu u no
vom njegovom položaju.

Iz Rakija nam pišu :
Ovdje se medju narod širi viest da će 

možda doći na mjesto veleč. g. Santića 
koji je izabran župnikom u Kašteliru do
sadanji kaštelirski župni upravitelj na da
leko poznati, radi svojega talijanaškoga 
strančarstva, pop Blaž Demarin.

U koliko nam je poznato, upozorilo se 
biskupa da bi dolazak popa Demarina 
urodio smutnjom u ovo naše mirno selo 
te da bi takođjer strašno škodilo i crkvi, 
pošto je narod pripravljen na teške korake 
u slučaju njegovog dolazka. Tim opasnije 
je to sada kad smo u oči izbora za ze
maljski sabor, a poznata je ćud popa Đe- 
marina, on nebi mirovao te bi do gustih 
moglo doći.

Iz Lovrana. — (Napadnuti regnicolo.
U nekojim talijanskim novinama, tako 

na pr. »Piccolo della sera« od 16. 0. mj. 
i »Popolo« od 18. 0. mj. bila je vijest 
pod naslovom : »Gesta vandaliche contro 
italiani a Lovrana«. Vidi se iz cijeloga, da 
dopisniku nije bilo stalo do drugoga, nego 
da svojim perfidno izmišljenim sastavom 
izbaci u svijet neistinu i pokaže svoju ve- 
likp mržnju prema Hrvatima, premda ih 
nigdje ne spominje. Na stvari je pak to
liko istine : K prodavaču voća i limonađe, 
imenom Calea, došlo je iz jedne gostione 
pet ponešto nakićenih mladića. Jedan od 
ovih uzeo je dva oraha i udaljio se. Za 
ovim je dotrčao Calea i tražio natrag 
orahe. Mladić mu ih nije htio dati, nego 
mu davaše za njih dva novčića. Ali Calea 
nije htio, da stvar tako svrši, nego je 
tražio natrag svoje orahe, te mu se i za
prijetio. Mladić mu je odvratio, da će ga 
i on udariti, ako mu talijanac štogod na 
žao učini. Na to pljusne Calea mladića, 
te odmah pobjegne u trafiku k drugu 
Maleri, a za njim pobacaše mladići svoje 
čaše, — samo čaše — koje su bile vla
sništvo Calea. Ali kad je na to došao 
stražar, te Calea izašao i opet se počeo 
s njima pravdati, pa uz ostalo rekao : 
»Porco ti ed il tuo paese« uzavrela u ži
lama mladića krv, te mu porazbacaše čitav 
vozić i ono, što je bilo na njemu. To se 
nije zbilo u kratkom vremenu, nego je 
dulje trajalo, a svemu je još prisustvovao 
najprije jedan stražar, a poslije dapače 
dva, bez da su uredovali. Budući da se 
to dogodilo deset metara daleko od po- 
deštarije i u prisutnosti općinskih stražara, 
mogao je Piccolov ^opispik, malo bolje 
rastumačiti ovaj slučaj, pa kazati, tko je 
pve inače mjrne mladiće nagovorio, da 
učine ovakovo djelo. (Sliedi.)

Skupština našega 
političkoga društva.

Jučer obdržavala se je u liepoj dvorani 
.Narodnog Doma» u Pazinu od 3 sata 
popodne napred, skupština «Političkog 
društva za Hrvate i Slovence u Istri».

Bio je prisutan priličan broj članova iz 
raznih krajeva Istre, medju tima sva tri 
naša državna zastupnika.

Skupštinu je otvorio dosadanji pred
sjednik prof. Spiniti zgodnim govorom, 
spomenuv u kratko rad društva u posled- 
nje godine, a po dužnosti i smrt dvojice 
odličnih rodoljuba i članova društvenih, 
naime mons. Zamlića i bivšeg podgrad- 
skog načelnika Slavoja Jenka

Podpredsjednik dr. Dinko Trinajstii pro
čitao je ofešinno izvješće o djelovanju 
društva, osobito prigodom lanjskih izbora 
za Beč, te je na koncu spomenuo veliki 
zadatak koj čeka novu upravu, naime iz- 
bone za novi sabor naše pokrajine Istre.

Društveni blagajnik Josip Mandii po
dao je izvješće 0 stanju blagajne društvene.

Nakon 10 časova prekinuća sjednice u 
svrhu dogovora za izbor pregledača računa 
i za novi odbor, skupština glasuje jedno
glasno :

Za pregledaše računa : gg. Dra. Grži- 
nića i Prof. Zgrablića i Matu Cucančića.

U novi odbor izabrani su — pošto se 
je prof. Spinčić bezuvjetno odrekao svake 
dalnje časti pri društvu. Prof. Matko 
Mandii, narodni zastupnik, predsjednikom, 
Dr. Sime Kurelii, pazinski načelnik, pođ- 
predsjednikom, a odbornici : Dr. Ivan 
Zuccon, odvjetnik u Puli, Banićevti Dr. 
Niko, ođvj. kand. u Pazinu, Mandii Josip, 
blagajnik obćine Pazin, Potiti Dr. Ivan 
i červar Dr. Gjuro, odvjetnici u Volo- 
skom, Andrijčii pop Antun, bivši narodni 
zastupnik sada na Puntu, Pangerc Josip 
načelnik Doline, Piego Fran, načelnik 
Buzeta. Zamjenici bili su izabrani : Svje- 
tliiii Josip u Sanvičenti, Defar Sime u 
Tinjanu, Petéh-Kovaiiè Mate u Žminju, 
Buretic Jakov u Boljunu, Sironii Anton 
u Trvižu, Jelužii Kazimir u Kastvu, Lo- 
vrti Ivan u Lošinju, červar pop Sime u 
Ždrenju, Sankovii Mate u Vodicama na 
Krasu.

Bilo sretno I Zastupniku Spinčiću kao 
bivšemu predsjedniku glasovala je skup
ština toplu zahvalu za dosadanji rad.

Odbor se je poslie skupštine odmah 
sastao i viećao 0 više važnih stvari.

VIES TI.
Mjestne.

Za obitelji utamničenika.
Anton Pavletić darovao je . . K —'6o 

Zadnji izkaz .... » 77-60

Ukupno . . K 78-20
Nadalje nam javljaju da su u Medulinu 

sabrali K 206 te iste uložili u tamošnju 
Posujilnicu dok svrši sakupljanje.

U Medulinu sabraše:
Radošević Ivan K 5, Trapan Josip K 1, 

Lorencin Miho K 1, Mihovilović Miho 
K 1, Ujčić Anton K 1, Lorencin Mate 
K 5, Zuccon Miho K 1, Periša Anton 20 
h, Zanković Katica 20 h, Tuschner Ursula

20 h, Zuccon Foška 20 h, Ružić Marija 
20 h, Radošević Anton K 1, Košara Luka 
K 1, Zuccon Josip K 1, Radošević Grga 
K 1, L. L. P. K. D. K 2, Anka Lazarić 
poslovodjica Konsumnog društva u Medu
linu K 1, Fumica Presjednikova 40 h, 
Radošević Josip 40 h, Rojnić Ivan K 3-20 
»Košarica« K 5, Kirac Anton K 3, Anton 
Privrat Mrkvić K 3, Jakov Kirac K 5, 
Medulinac K 2, Rakić Anton K 1, Vojak 
Ivan Petrov K I, Privrat Luka mesar 
K 2, Josip Grakalić D. K 2, Ivan Privrat 
Bili K 1, Juraj Lorencin K 1, Ivan Ra
došević Jakovica K i, Ivan Mihaljević Jona 
K 1, Peteh Josip K 1, Josip Lorencin 
Bafov K 1, Lorencin Jakov K 1, Sante 
Lorencin K. 1, Grgo Grakalić Ribar K1, 
Grgo Grakalić p. Mikule K 1, Josip To- 
mašić K 1, E. P- K X, Miho Lorencin 
K 1, Anton Lazarić Stari K 1, Anton 
Privrat K I, Petar Vojak p. Antpna K I, 
Anton Lazarić, njegov zerman K 1, Jakov 
Radošević, poslovodja K 2, Peroj lo K 1, 
Grakalić Mate Kebar K 1, Foška Žmak 
K 2, Fuma Zuccon K 1, Radošević Ma
rija žena Ivana K I, Ivan Kirac K 2, 
Anježa Kirac žena Ivana K 1, Rojnić Mate 
gostioničar K I, Jana Kaligova K 1, Kata 
Zuccon žena Matelina K 1, Pere Maher 
K 1, Njegova žena Jaga K I, žena Le- 
verić Antona Polda K 1, žena Antona 
Privrat Mirkvića K 1, Jakomin K 1, Ivan 
Zuccon od Mate K 1, Jure Zuccon Mr- 
gankin K 1, Josip Sugar K 2, Mihaljević 
Anton, Galešić K 2, Jana Zuvanova K I, 
Marija Bylica K 2, Jelisava Zuccon K 1, 
U društvu na predlog »Bođulice« K 3 30, 
Josip Grakalić, mesar K rio, Josip Lo
rencin K 1, žena Leverić Mikule K 1.

(Sliedi.I
Za poljepšanje Baške.
Gosp. Bandelina šalje po Bukipu i Po- 

brlici, svojim drugovima iz djetinjske dobe, 
za poljepšanje Baške K 5, što je njegov 
vrli Vjekoslav ipak dne 13. tek. mj. pred 
pet godina napisanu mu želju izpunio.

Narodni darovi.
Za Družbu sv. Cirila i Metoda primili 

smo :
Imenovan Bandelina šalje drugih K 5-— 
jer da još može skakati preko 
izvanjskih strganja.

Zadnji izkaz ................. » 869-36
Ukupno . . » 874-36

Narodni darovi.
Iznos K 12 30 o kojem »Omnibus« od 

24. t. mj. sakupljen je na piru g. Blaža 
Rakić i gospodjice Fumé Cukon u Pomeru.

Razne.
Iz Kanfanara nam pišu :
Davna želja našega naroda imati žu

pnikom dosadašnjega župeupravitelja ve- 
lečastnog gosp. don Nika Sutića izpunila 
se. Dne 21. pr. mj. obavio se je izbor 
župnika te svi, 315 na broju, đadoše glas 
veleč. don N. Sutiću. Dne 15. tek. mjes. 
bila je kanonička instalacija u Poreču a 
dne 21. tek. mjes. svečana inštalacija u 
Kanfanaru. Neopisivo je veselje dobroga 
i pravovjernoga našega naroda kad može 
dobiti za duhovnog glavara svojega sve
ćenika, koji je iz naroda izašao i za na
rod ćuti. A tu liepu sreću žalibože nije 
posvuda imao naš narod ....

Matura na c. k. hrv. gimnaziji u 
Pazinn. Usmeni ispiti bili su dne 20. 22. 
23. lipnja pod predsjedništvom c. kr. po
krajinskoga školskoga nadzornika gospo.- 
dina Frana Matejčića. Od 23 javnih uče
nika VIII. razieda prikazao se na ispit 21 
učenik i 1 eksternista. 2 javna učenika 
nijesu se mogla podvrći ispitu zbog bole
sti. Od kandidata biše šestorica proglašeno 
zrelim s odlikom : Ćiril Brajša iz Pazina, 
Antun Gi;ubišić iz Gračišća, Mafija Ivančić 
iz Kraja (Mošćenice), Vipjto Rapoter iz 
Nabrežine, Ivan Simčić iz Klane i Srećko 
Zuglia iz Gračišća. Zrelim bili su progla
šeni : Ivan Banovac iz Staroga Pazina, 
Ivan Furlanić jiz Dekana, Martin Klunić 
iz Ližnjana, Ivan Knežić iz ćunskoga, La- 
voslav Kundić iz Frančića (Kastav), Milan 
Kuret iz Šmarja, Marko Lekić iz Nerezina, 
Rafael Mahnič iz Dekana, Antun Matanič 
iz Vrbnika, Ivan Rušnjak iz Sovinjaka, 
Josip Ružić iz Brežaca (Kastav), Ivan 
Ujčić iz Staroga Pazina, Blaž Ukušić iz 
Tinjana i Jakav Vivoda iz Trsta (ekster
nista). Nezrelim bi proglašen 1,

Draguć, 22. VI. 1908.
Noini se junaci i opeta pokazaže.
Zadnji sam vam puta, gosp. uredniče 

javio kako su tri četiri dragućki nemir- 
njaci na duhovski ponedjeljak derali se i 
kričali i cestu zazidali. Danas vam opeta 
javljam 0 njihovim junačkim djelima, što 
ih izvedoše na 13. i 21. o. mj., razumije 
se kroz noć.

Od nekoliko vremena amo pribita je o 
zid školske zgrade tabla s hrvatskim na
pisom. Ta im je tabla smetala, pošto je 
svakomu pokazivala, da je u Dragulju 
hrvatska škola, da i ovdje ima Hrvata 
(osim jedne obitelji, ostali su svi hrvati). 
A da oni dokažu komugođ tudjincu da 
su ovdje zgoljni talijani (valjda iz Ka]a- 
brije !) zamazati oni tablu, misleći da su 
sve Hrvate na taj način u Draguću zatrli, 
i da su bogzna kakovu slavu pred svije
tom stekli ! Dočim su pokazali, da ne 
znadu što iz svoje zaslijepljenosti poči- 
njanju. Nek se vesele oni tri četiri, koji 
su na Antunjevu u večer sjedili pred škol
skom zgradom nad uspjelim im djelom, 
nek se ogledaju na svoje ogledalo, kad 
budu mimo prolazili ; nek im ono bude 
svjeđočba za njihova junačka djela!

Te propalice, zlobne i duše ne miruju, 
nego zanovjetaju i dalje. Tako su prošle 
nedjelje t. j. na 21. ovoga mj. dok se je 
ovdješnji učitelj zabavljao sa još nekojom 
gospodom u kući vrijednog starca borea 
gosp. Antuna, zabili kamen u ključanicu 
vratiju učiteljskog stana, samp da nemo^e 
ući u svoj stan. Šta sve ne smišljaju i 
počinjanju te crne duše I

Za danas ovoliko ; drugom zgodom će- 
mo se javiti i govpriti malo i 0 nekojim 
osobama i o njihovoj službi.

»Balkan«.
Spedicijsko i kopjisijonalno društvo »Bal

kan« u Trstu, započeti će svojim djelo
vanjem prvim julija. Poslovnicu ima.de na 
obali Grumula broj 14.

Novi magjarski list na Rieci.
Dne 23. t mj. počeo je izlaziti novi 

magjarski list na Rieci, sa vladinom pot
porom od K 20.000. A kud će siroip^h 
»Omnibus« koji nema niti prebijene

V.

ima.de


»OMNlBUÓi

podpore, a s druge strane imade liepi broj 
dužnika medju kojima imade i veleučenih 
i velečastnih. Kad bi se uvažilo sve tužne 
naše okolnosti, moralo bi se zaključiti da 
je čudo Sto se i ovako prolazi, nu sam 
Bog znade kako a na dugo neće. Manje 
neumjeatnih prigovora i viSe pomoći oso
bito materijalne, pak će ta barka bolje 
ploviti.

Izpiti na nautičkim školama.
Dne 6., 7. i 8. julija vršiti će se izpiti 

na nautičkoj školi u Malom Lošinju. Dne 
io., II. i 13. julija u Kotoru, a dne 15., 
16. i 17. julija u Dubrovniku.

Lloydova smola.
Lloyd u ovo zadnje vrieme imade smolu 

i to baš ne malu. Dao je, kako je poznato 
u tudjini sagraditi i gospodski opremiti 
parobrod »Baron Gautsch«, koji je imao 
biti najbrži izmeđju sviju parobroda, nu 
kruto se je prevario. Vještaci opazili su 
razne mane. Glede brzine znade zakasniti 
da je divota. Tako na pr. u sriedu imao 
je stići u Pulu na ii"45, a kad tamo do
šao je na 1'30 popodne.

Zastupnik izumitelj.
Zast. đr. Heslinger u Beču, kršćanske- 

socijalne stranke, izumio je spravu kojom 
se mogu dizati potopljene stvari pomoću 
električne sile. On tvrdi da će se moći 
dizati i potopljene brodove. U Beču i u 
Berlinu čine se sada pokušaji koji dobro 
ispadaju.

cio anagrafico che si comportarono così 
gentilmente con due donne slovene (vedi 
«Omnibus» del 24 corr.). Vedremo ora ! 
l’ulteriore procedere di certi signori i 
quali devono una volta per sempre impa- j 
tarsi a trattare gentilmente con tutti. |

Varie.
Sette giorni d’arresto per un «ab-j 

basso i sc’iavi».
Li 25 corr. venne condannato a Gori

zia, tale Giovanni Zei da Gorizia d’anni 
21, a 7 giorni di carcere per avere la

Udruga skladištara vina.
(Consorzio registrato dei depositari 

di vino a garanzia illimitata.)
Upozoruju se ravnanja radi skladištari 

vina u gradu Puli, da oni koji su već 
članovi udruge skladištara vina, nisu pod- 
nipošto dužni stupiti u novo osnovanu 
trgovačku udrugu (Consorzio generale dei 
commercianti) dapače svaki skladištar vina 
koji još nije član udruge, skladištara vina, 
dužan je u smislu §§ 106 i 107 zakona

Trgovcima 1 raznim gospodarskim dru- 
čtvima na znanje: U našoj .Narodnoj 
Tiskari Laginja i drug." mogu se dobiti 
razne trgovačke i zapisničke knjige uz 
jeftinu cienu. g2

Pučkim školama 1 konsumnlm dru
štvima preporuča se osobito naša .Na
rodna Papirnica* za nabavu raznih škol
skih teka i risanka kao i pločice i ine 
školske potreboće, te sve knjige i tiska
nice potrebne za konsumna društva. Pre
prodavačima znatan popust. 52 a

sera del 14 maggio 1907, gridato : «ab- 5./2. 1907. broj 26 B. M. I. da se istu
basso i sc’iavi». • upiše.

Per questo fatto lo Zei comparve la pu[a> 23. junija 1908.
prima volta dinanzi ai giudici il 25 luglio. 
dell’ anno scorso, ma fu assolto. Il P. M. 
aveva insinuato querela di nullità contro  
questa decisione, e la suprema Corte or-, 
dinò la riapertura del processo, ciò che 
avvenne li 25 corr.

La Corte condannò lo Zei come sopra.
Il difensore interpose querela di nullità, CHI

Lussinpiccolo, 19 giugno 1908.
(Continuazione e fine, vedi num. prec.) 

E per completare l'interessante qua-

Presjednik:
Simun Rocco.

Mali oglasnik.
Piccolo notiziario,

HVJHni 
bez koje ne smije biti 
nijedan Istarski Hrvat 

je —-
Novi Izborni Zakon

VUOLE BEBE del buon Opollo e 
brama condire con buon olio, vadi da
Tranfić, via Giosuè Carducci io. Si vende 
a massimo buon prezzo. 122

dro, vi era anche un becchino che, come VENDESI nella tipografia Laginja e comp. 
via Giulia 1 vecchi giornali a 8 soldi il. 
chilogramma. 86 a

nell' Amleto, fu inteso cosi a filosofare....  
(sequestriamo, perchè tutta la verità non 
si deve dire I)

C era pure 1' eterno studente, ora fi 
nalmente assolte legale, il Cosulich-Zottin 
che nel suo ristretto campanelistico com
prendonio, con enfasi degna di miglior
causa, andava ad alta voce vociando : che

za
Pučkim 
jednom

Sabor Istrči 
načinom protumačeno, sa ~ 
zemljopisnom kartom Istre. 

Ciena, 1 TC. ------
Naručuje se kod

Tiskare Laginja i dr. - Pula.

O ISTARSKA POSUJILNICA u PULI o
PARTE ITALIANA.

N O TIZ I E.
Locali.

La giornata di polizia.
La giornata di polizia fu ieri e la scorsa 

notte tranquilla. Nessun incidente, nessun 
arresto nè denuncie all’infuori di qualche 
ragazzo per i soliti fuochi. Furono rinve
nuti una borsetta di panno cenere e un 
libro militare.

Le tenebre al mercato.
Sono già otto giorni che la maggior 

parte dei venditori al mercato devono 
ardere i loro lumi di cera o petrolio per
chè per mancanza e ritardo d’arrivo delle 
retine non possono funzionare i lampa
dari di gas. Che delizie sotto certe am
ministrazioni.

Vedremo gli effetti.
Ci si assicura da fonte attendibile che 

il sig. dott. Stanich fece dare una buona1 
lavata di testa a quei impiegati dell’ uffi-:

bel scompagnamento de musica che ga 
avudo i veterani. Il di lui defunto padre 
fu dapprima dei nostri ed abbastanza bat
tagliero, poi fece un voltafaccia e venne 
dai sedicenti italiani poperdili eletti in 
vari loro comitati. Si dice eh'esso intenda 
di entrare nella carriera giudiziaria e che 
a tal uopo egli farà la pratica presso que
sto locale giudizio, Dunque la polenta 
quantunque austriaca non ti ripugna. Ve
dremo ....

Il Bassich, se ne va e un altro avrebbe 
a rientrare ! C è proprio da stare freschi ; 
ma così lo vuole la provvida e paterna 
cura del nostro governo e così sia a 
maggior forza e gloria delle fortificazioni 
austriache al confine italiano. Per oggi 
basta e all' uopo ritorneremo sull' argo
mento, poiché l’»Omnibus« ci si mostri
generoso coll’ accordarci ospitalità nelle 
di lui pregiate e combattenti colonne. 

X.
Domani nuova corrispondenza.

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i DR. 
Odgovorni urednik : ANTE BELANIĆ.

Prima zadrugare, boji apJwhO« sadrndalk dieleva jedan ili vide 
———     pa krut it.

Prima novac na štednju od svakoga, 1 rii» Man t»
■ piada od istoga

ditto bea ikakvog odbitka.

Vraća na štednju uložene iznose *>1000 K boa predhodnog 
—------- —------------------------- ------- —-----  odkaaa, a lanose od zooo K

ako se nije kod ulolenja suglasno ustanovio redi Hl manji rok sa 
odkas, tu odkaa od t dana

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku 
" ■ . ■ ,,, -.. IH na mjenice

1 saduinloa us garanciju.
Uredovni sati svaki dan od 9—i* »»ti prije podne i 3—6 sati 

—..................... i. potile podne; u nedjelju i blagdane
satvoreno.

Družtvena pisama 1 blagajna nalasi se u viale Carrara vlastita 
- ........ - ' ._ ■ ■ ■ — kuda (Narodni Dom) prvi pod deano, gdje se

dobivaju pobllle informacije.
Ravnateljstvo.

Jeder Art Buchbinderarbeiten werden in der Buchbiuderei

LAGINJA & Cie., Via Giulia I
iibernomnien timi billig geliefert. ——

f। | I (Ž^E) I I I I Brzojavni naslov: POTOČNIK — PULA.

JOSIP POTOČNIK - PULA
= Corsia Francesco Giuseppe, 6. -------- ---=

VELIKO SKLADIŠTE i TRAJNA IZLOŽBA
glinenih peći za sobe i salone, štednjake sa strojem za prištednju goriva, željeznih 
štednjaka obloženi sa neizgorivim Chamotom, kaca za kupanje iz najfinijih glinenih 
lončića, podpvno uredjene kupaonice, ploče za podove u kuhinji, hodniku, predvorju, 

; dvorištu, štalama itd. Mosaik-ploče za obložiti stijene, PATENTIRANI uresi za glinene
peći, Meidingerovih plašta za glinene peći u svrhu da poveća i usčuva toplinu itd. itd.

‘ Stroj za prištednju goriva za glinenu peć, dvostrukom brzinom za-
■ ■ grije odaju. — Automatička peć sa regulatorom i trajnom vatrom.

Meteorska peć sa trajnom vatrom. Stroj za nzdržanje vatre za glinenu peć. Štednjaci na plin i drveni 
ugljen. NOVO!! Specijalista u nastavljanju peći i štednjaka. NOVO!!
Sve u tu struku zasjecajuće radnje izvršuju se pomno, brzo i jeftino. Uzorci, cijenici i proračuni šalju se badava i franko.


